Для организации питания в муниципальном бюджетном образовательном учреждении средней школе № 4 оборудована школьная столовая доготовочного типа, в состав которой входят зал для приема пищи на 200 человек и кухня.
Питание обучающихся с ОВЗ и детей-инвалидов организуется в общем порядке.
Для обучающихся с сахарным диабетом производится замена блюд по согласованию с медицинским работником и родителями (законными представителями) обучающихся.
В 2022-2023 учебном году обучающиеся 1-4 классов получают бесплатное горячее питание, обучающиеся из многодетных малообеспеченных многодетных семей и семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, получают одноразовое льготное питание (горячий комплексный завтрак) за счет средств муниципального бюджета и родительской платы (с учетом софинансирования). (льгота составляет 20 рублей).
Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья  получают бесплатное двухразовое питание (горячий завтрак + полдник).
Для выполнения услуги по организации питания в 2022-2023 учебном году заключен договор с Обществом с ограниченной ответственностью «Нежность». ИНН 3721002031 КПП 372101001
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